
ΛΕΥΤΕΡΙΑ  ΣΤΟΥΣ  ΤΟΥΡΚΟΥΣ
ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ
Πέρυσι στην Αθήνα, στις 28 Νοεμβρίου 2018, κατά τη διάρκεια
της επίσκεψης του Ερντογάν στην Ελλάδα, η ελληνική αστυνομία
προχώρησε στη σύλληψη 9 Τούρκων αγωνιστών, που στη συνέχεια
προφυλακίστηκαν. Αφού κακοποιήθηκαν και βασανίστηκαν κατά τη
σύλληψή τους, τους χώρισαν και τους διαμοίρασαν σε διάφορες
φυλακές, δημιουργώντας σοβαρό πρόβλημα στην υπεράσπισή τους με
την απομόνωσή τους.

Όταν συνελήφθησαν οι εννιά αγωνιστές,  τα κυρίαρχα Μ.Μ.Ε.
χρησιμοποίησαν  κοινή  γραμμή  χαρακτηρίζοντάς  τους  ως
τρομοκράτες  και  διογκώνοντας  σκόπιμα  με  ψέματα  και
κατασκευασμένα σενάρια αυτές τις συλλήψεις. Αυτή η πολιτική
της  μαύρης  προπαγάνδας  και  τα  σενάρια  που  δημοσιεύονταν
προκάλεσαν  τις  διαμαρτυρίες,  τις  διαψεύσεις  μας  και  την
πολιτική  αντίδραση  του  κινήματος  αλληλεγγύης,  που  είδαν
ξεκάθαρα  στην  κίνηση  αυτή  μία  προσπάθεια  εξευμενισμού  του
Ερντογάν, καθώς τότε βρισκόταν ακόμα στην επικαιρότητα το θέμα
των δύο Ελλήνων στρατιωτικών που κρατούνταν στην Τουρκία, ενώ
Έλληνες πολιτικοί, όπως η Ντόρα Μπακογιάννη, πρότειναν κυνικά
ως “λύση” την έκδοση Τούρκων αγωνιστών.
Η  μόνη  αλήθεια  σε  όσα  ψέματα  είπαν,  είναι  ότι  αυτοί  που
συνελήφθησαν ως «πεσκέσι» της ελληνικής κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ –
ΑΝΕΛ στον Ερντογάν, είναι Μαρξιστές-Λενινιστές, είναι άνθρωποι
που όλη τη ζωή τους αγωνίζονται για την δικαιοσύνη και την
λευτεριά  των  λαών.  Αν  χαρακτηρίζονται  από  τα  καθεστωτικά
Μ.Μ.Ε. σαν τρομοκράτες, αυτό γίνεται επειδή ο αγώνας για τη
λευτεριά,  τη  δικαιοσύνη  και  τη  φιλία  των  λαών,  για  τον
ιμπεριαλισμό είναι τρομοκρατία.
Για πολλούς ξεκίνησε διαδικασία έκδοσης στην Τουρκία με δίκες
στην Αθήνα, τη Λάρισα, το Ναύπλιο κλπ, όπου είχαν σκόπιμα
σκορπίσει  τους  αγωνιστές.  Οι  δίκες  αυτές  όμως  ήταν  χωρίς
αποτέλεσμα  γιατί  τίποτε  από  όσα  ισχυρίζονταν  το  καθεστώς
Ερτογάν  δεν  αποδείχθηκε  στο  δικαστήριο.  Παράλληλα,  η
κινητοποίηση  αγωνιστών  από   πολλούς  χώρους  της  αριστεράς,
συνδικαλιστές αλλά και ανεξάρτητους αγωνιστές, δημιούργησε μια
ασπίδα αλληλεγγύης γύρω τους.
Τελικά  μετά  από  14  μήνες  ορίστηκε  η  δίκη  τους  στις  4
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Φεβρουαρίου στον Κορυδαλλό, με κατασκευασμένο κατηγορητήριο,
σύμφωνα με το οποίο  θα δικαστούν σαν “τρομοκρατική” ομάδα, με
βάση  το  διαβόητο  άρθρο  187Α  ΠΚ,  χωρίς  να  υπάρχει  κανένα
απολύτως  εύρημα  από  τις  αστυνομικές  έρευνες  και  κανένα
αποδεικτικό στοιχείο που να στοιχειοθετεί κάτι τέτοιο. Εκτός
από το γεγονός ότι η ΕΕ, παρά την υποκριτική αντίθεσή της στις
μαζικές διώξεις που έχει εξαπολύσει το καθεστώς Ερντογάν στην
Τουρκία  φυλακίζοντας  και  βασανίζοντας  χιλιάδες  ανθρώπους,  
παρά τις πολεμικές επιχειρήσεις του εναντίον των Κούρδων μέσα
στην Τουρκία αλλά και στη Συρία, έχει κατατάξει τις αριστερές
οργανώσεις των Τούρκων και Κούρδων αγωνιστών στη λίστα των
τρομοκρατικών οργανώσεων.
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ φέρει την ευθύνη για τις διώξεις
αυτές και την ομηρία των Τούρκων πολιτικών κρατούμενων. Για
τους φίλους του Ερντογάν και του ιμπεριαλισμού στην Ελλάδα
αυτή η δίκη θα είναι μια ευκαιρία να απαλλαγούν από τους 
διωκόμενους  αγωνιστές  που  βρήκαν  καταφύγιο  στην  Ελλάδα,
ανοίγοντας  το  δρόμο  για  νέες  διώξεις,  ενδυναμώνοντας  τον
κρατικό αυταρχισμό και το κράτος «έκτακτης ανάγκης». Για τους
Έλληνες και Τούρκους επαναστάτες αυτή η δίκη είναι άλλη μια
ευκαιρία να δείξουν πως ο διεθνισμός, η αλληλεγγύη και η φιλία
των αγωνιστών και των λαών είναι πολύ ψηλά στις προτεραιότητές
τους.
Μπροστά σε αυτές τις πολύ σοβαρές εξελίξεις, τις σκευωρίες
κατά των πολιτικών προσφύγων και τη δίκη που θα γίνει στον
Κορυδαλλό στις 4 Φεβρουαρίου, καλούμε  σε πορεία αλληλεγγύης
προς  τους  διωκόμενους  αγωνιστές,  που  θα  γίνει  την  Πέμπτη
29/1/2019, στις 6μμ, από τα Προπύλαια του Πανεπιστημίου προς
τη Βουλή και την τούρκικη πρεσβεία.
• Να αφεθούν ελεύθεροι οι 9 πολιτικοί πρόσφυγες και να τους
χορηγηθεί πολιτικό άσυλο
• Ζήτω η διεθνιστική πάλη των λαών και η αλληλεγγύη στους
αγώνες του Tούρκικου – Κουρδικού λαού και Ελληνικού λαού. Και
στις δύο πλευρές του Αιγαίου κοινός εχθρός μας ο ιμπεριαλισμός
• Αγώνας για ειρήνη και τη φιλία μεταξύ των λαών της Μεσογείου
και της Μέσης Ανατολής
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